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10 жовтня в опорному закладі «Купичівський ліцей» відбулися ХVІІ  Малі Олімпійські ігри. Наш ліцей 
гостинно  приймав олімпійців з освітніх закладів сіл Маковичі, Новий Двір, Мокрець, Тагачин, Обенижі, 
смт. Турійськ.   
Як і на повноцінних  Олімпійських  іграх, спочатку була офіційна церемонія відкриття, яка розпочалася 
виходом команд-учасниць під урочистий марш, внесенням  олімпійського прапора, який з гордістю 
виносили учні нашого ліцею, переможці  2022 року: Черній Ірина, Боровик Ярослав, Кісіна Дарина, 
Голощук Максим, Котюк Марія, Гольц Олексій. Перед початком змагань з вітальними словами до 
присутніх звернулись директор школи Гончарук Олександр Олександрович та відповідальний секретар 
відділення НОК України у Волинській області, Директор Волинського центру фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх» Олександр Хриплюк. Вперше, на Малих Олімпійських іграх, на 
гімнастичному килимі виступила учениця 6-А класу нашого ліцею Заславська Нонна—вихованка клубу з 
художньої гімнастики СК «Спорт-естет» м. Луцьк, вже другий рік входить до складу професійної групи у 
м. Ковель та є членом федерації спорту України з художньої гімнастики.   
Не дивлячись на юний вік учасників на стадіоні вирували справжні дорослі емоції та спортивний дух у 
прагненні до Олімпійського п`ядесталу. Змагання  команд відбувалося за  такими видами спорту :стрибки 
у довжину з місця, біг на дистанцію 30 метрів, метання малого м’яча. 
В результаті змагань перше місце здобула команда опорного закладу "Купичівський ліцей", друге - 
Маковичівський ліцей, третє - Обенизька гімназія. 



З непохитною вірою в перемогу України та усвідомленням руйнівних наслідків війни цьогорічний Всеукраїнський 
місячник  шкільних бібліотек відбувся  під гаслом «Вірю в майбутнє твоє, Україно! 

Протягом жовтня в шкільній бібліотеці нашого ліцею були проведенні такі виховні заходи: екскурсія до шкільної 
бібліотеки учнів 1-их класів, акція «Подаруй книгу шкільній бібліотеці», день бібліотворчості «Читаємо, малюємо, 
граємо», екскурсія до музею села «Національна самоідентичність і народні традиції українців», слайд-презентації 
«Мандрівка в країну писемності», “З»вичаї та традиції козаків», години спілкування «Шануймо Вас, наші захисники», 
“В моєму серці живе Україна”, “Українська держава так її національна символіка”, гра –вікторина «Я і Україна», 
конкурс малюнків «У нашім серці Україна». 

  З 4 по 11 жовтня Купичівський ліцей долучився до проведення «Всеукраїнського уроку доброти», 
присвяченого Всесвітньому дню захисту тварин. Захід проходив за ініціативи благодійної організації «БФ 
«Щаслива лапа» та за підтримки Міністерства освіти і науки України. У ці дні відбувся урок доброти у 17 
класах ліцею. Під час його проведення, школярі мали можливість ознайомитися із правилами етичного 
ставлення до тварин, гуманними шляхами розв’язання проблеми безпритульних собак та котів, а також 
чинними правовими нормами, що стосуються захисту тварин від жорстокого поводження з ними. 

Також учні та вчителі ліцею мали можливість долучитися до акції «Допоможи безхатнім тваринам»: 
учасники освітнього процесу зробили фото з домашніми улюбленцями та у форматі «фотосушки» придбали 
їх за кошти. За виручені гроші купили та надіслали корм тваринам у притулки міста Покров 
Дніпропетровської області та село Клюськ Ковельського району. 

Відповідальне та гуманне ставлення до тварин, піклування про них робить наш світ кращим. 
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